

印尼连续两天确诊新冠超8000例 总统连续3天视察疫苗接种

雅加达6月11日电 (记者林永传)印尼官方11日下午通报,该国当天新增新冠肺炎确诊病例8083例,累计确诊1894025例;新增死亡193例,累计死亡52566例。

这是继昨天单日新增8892例,3个多月来印尼连续两天新增确诊超8000例,进入6月份后疫情反弹态势

明显。

当天,印尼总统佐科到中爪哇省首府三宝壟市丹绒艾玛斯港,视察了包括港口工人、残疾人和港口附近社区居民的大规模疫苗接种现场。这是佐科连续第三天工作视察新冠疫苗接种现场,其希望通过加速疫苗接种控制疫情的迫切可见一斑。

此前一天,佐科到位于雅加达北部的印尼最大集装箱港口丹绒不碌港和雅加达市内最大车站,分别视察港口工人和公交公司员工接种疫苗现场;9日,佐科到位于西爪哇省德博的印尼大学医院和万丹省唐格朗市,分别视察了疫苗接种现场。

佐科要求印尼全

国各地加速新冠疫苗接种,争取本月的平均日接种量达到70万剂、下月开始日接种量达至100万剂。

佐科于今年1月13日作为疫苗“接种第一人”启动了印尼全国疫苗接种计划。然而近5个月时间过去了,该国疫苗接种进度不尽如人意。至今完成两剂接种的人数

仅1100多万、完成一剂接种的不足2000万人,与该国计划15个月内为近1.82亿国民免费接种新冠疫苗的目标相距甚远。

目前,印尼已批准中国科兴、阿斯利康、中国国药三款新冠疫苗紧急使用。据印尼卫生部发布的数据,该国已获得近1亿剂新冠疫苗。 **中国新闻网**

中国驻东盟大使： 中国和东盟已成最具活力战略伙伴

雅加达6月10日电 (记者林永传)中国驻东盟大使邓锡军10日在印尼首都雅加达说,今年是中国和东盟建立对话关系30周年。30年来,中国和东盟已经成为最大规模的贸易伙伴、最富内涵的合作伙伴、最具活力的战略伙伴。

邓锡军当天在雅加达举行视频记者会,详细介绍本月7日举行的纪念中国—东盟建立对话关系30周年特别外长会情况。10余家中印尼媒体参加了记者会。

邓锡军说,30年来,中国和东盟合作实现跨越式发展,成

为亚太区域合作中最成功、最具活力的典范。过去30年,中国—东盟携手前行,战略伙伴关系内涵不断丰富,政治安全、经济贸易、社会人文三大领域合作硕果累累。

邓锡军介绍了本月7日在中国重庆举行的纪念中国—东盟建

立对话关系30周年特别外长会的三大看点:

一是在当前严峻的全球疫情和复杂多变国际形势下,双方召开此次特别外长会,重申致力于进一步深化双方关系,共同应对挑战,并重点讨论规划下步具体合作,释放了中国—东盟加强团结合作、共同维护地区和平稳定和发展繁荣的积极信号,坚定了地区国家共渡难关、共谋发展的决心和信心。

二是此次会议是今年东盟与对话伙伴的首个部长级会议。中方在做好疫情防控前提下诚邀10国外长赴华,东盟国家外长也克服疫情下人员旅行限制等具体困难如约

参会,体现了双方对新形势下发展中国—东盟关系的高度重视和期待。

三是会议期间还背靠背举行了澜沧江—湄公河合作第六次外长会,开启了澜湄合作新的“金色五年”。

邓锡军表示,进入新时期,中国—东盟要着眼未来,共同实现好、维护好、发展好东亚特色的区域合作之路,打造更高水平的战略伙伴关系,构建更为紧密的共同体。中方愿同东盟国家一道,共同落实好双方领导人共识,推动中国—东盟关系不断迈上新台阶,创造下一个更加精彩的30年。

中国新闻网

七国集团首脑会议正式开始举行 将发表联合声明

当地时间11日下午,在英国小镇康沃尔的卡斯比湾海滨为美国、德国、法国、意大利、加拿大、日本以及欧盟领导人举行欢迎仪式后,英国首相鲍里斯·约翰逊主持的西方七国集团首脑会议正式开始举行。

约翰逊在会议开幕辞中表示,吸取新冠疫情的教训、避免再犯过去18个月的错误,确保经济全面恢复,应对气候变化,应用新技术创造高收入、高技能就业等,是所有国家目前都集中关注的问题,也是本次首脑会议将讨论的议题的一部分。

西方七国以及欧盟的首脑随后开始闭门会议。预计当地时间11日晚些时候,会议将发表联合声明。

央视新闻客户端